„NE SIKERES EMBER PRÓBÁLJ LENNI, HANEM ÉRTÉKES!”
(Albert Einstein)
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A tanév célkitűzései, feladatai 2014-15.
Kollégiumunk célkitűzését Pete Polgár Máté atya gondolata indította el a Veni Sancte Szentmisén. Értékes vagy!” Elgondolkodtató mondtat.  A mai világban rengetegszer halljuk, „Legyél értékes!” Tégy valamit, amitől értékes leszel! A reklámok, a média, a körülöttünk lévő világ és maga az élet mind azt sugallják, legyünk értékesek. Rengeteg tanáccsal látnak el bennünket, hogy hogyan legyünk azok. Ha sok pénzünk lesz, ha valami szenzációt viszünk véghez, ha jól nézünk ki, ha megvan mindenünk, amit szeretnénk, ha jó munkánk van, ha sikeresek vagyunk, akkor esetleg értékesnek érezhetjük magunkat. De az eredeti mondat nem így hangzott, legyél értékes, hanem úgy hogy értékes vagy. Isten úgy szeret bennünket, ahogy vagyunk. Megteremtett minket olyannak amilyenek vagyunk. Nem attól leszünk értékesek, amink van, hanem önmagunktól. És ez az, amit mindig elfelejtünk. Próbálunk alkalmazkodni valamihez, próbálunk megfelelni mindenkinek csak azért, hogy valaki értékesnek gondoljon. De Istennek nem kell bizonyítani. És mivel Isten teremtett bennünket ezért úgy vagyunk értékesek, ahogy vagyunk. Csak el kell hinnünk.
Szerintem ez az egyik legfontosabb feladatunk szülőként, tanárként. Ráébreszteni a fiatalokat hogy fontosak. Hogy már most fontosak és nem csak akkor, ha majd valami jó eredményt érnek el. Nagyon sokszor mondjuk nekik, hogy így tegyenek, úgy tegyenek. Akkor leszünk elégedettek, ha ezt vagy azt elérik, megteszik. De vajon hányszor mondjuk nekik, hogy értékesek? Már most értékesek. Lehetnek még jobbak, tehetnek még többet, de már most fontosak nekünk, már most elengedhetetlen részei a világnak, az életnek. Azt hiszem nem elégszer. Pedig gondoljunk bele, milyen szárnyakat tud adni nekünk is egy ilyen mondat. Mekkora terhet tud levenni a vállunkról. Ha megszabadulunk az örökös félelműnktől, a megfelelési kényszerünktől, ha elfogadjuk magunkat. Hegyeket leszünk képesek megmozgatni, ha biztonságban érezzük magunkat. És ez a felnövekvő ifjúságban sincs másképp. Sőt! Éppen ezért lenne fontos minden emberben megtalálni azt, amiben jó. Azt, ami miatt szerethető, amitől fontosnak érzi magát. Ez egyáltalán nem egyszerű, hiszen annyival könnyebb elvárásokat támasztani, a  jól megszokott módon gondolkodni. De próbáljunk meg Isten szemével tekinteni a világra. Ő szeret bennünket és szeretete felemel és megvéd. Az ő szeretetét közvetítsük környezetünkben is.  Adjuk meg nekik a hitet önmagukban és Istenben egyaránt. Közvetítsük nekik Isten örök üzenetét: Értékes vagy! Én így szeretlek!





HALLGATÓINK ÖSSZETÉTELE
143 fővel kezdtük meg a tanévet. 35 új hallgató érkezett valamint 4fő visszatérő. A legtöbben az ELTE 29fő, SE 25fő, PPKE 19fő, BME 10fő, PAF 7fő, Károli 7fő, Corvinus 7fő. Hallgatóink 17 különböző felsőoktatási intézményben tanulnak. 9fő felsőoktatási szakképzésben vesz részt. 5fő költségtérítéses, 138fő államilag finanszírozott képzésben vesz részt. Ebben az évben kevesebb az egyetemi tanulmányait kezdők száma. Főként felsőbb évesek jelentkeztek. 
PROGRAMJAINK 
Állandó programok :  esti ima, hétfőn angolórák (3x1 óra, különböző szinteken)szerdán este aerobik, heti egy alkalom gerinctorna, , kéthetente népdalkör, hetente táncház) Operaház , Erkel színház látogatása, vendéghallgatók a Jezsuita Szakkollégiumban.
1. Szeptember 16.  Veni Sancte 
felelős: Nagy Ivett, Németh Anikó
2. Szeptember 23. Ismerkedési est
felelős: 220-as szoba
3. Október 1. Kis Szent Teréz ünnepe
felelős: Dobos Kata, Czigléné Pintye Ibolya, Németh Anikó
4. Október 13.  Közgyűlés, Db választás
felelős: Németh Anikó, Magó Mónika
5. Október 19. Jezsuita 8-as szolgálat
felelős: Balogh Zsuzsanna
6. November 3. Angyalos est
felelős: Fekete Blanka, Czigléné Pintye Ibolya
7. November 14. Jótékonysági bál
felelős: Czigle Boglárka, Czigléné Pintye Ibolya, Németh Anikó
8.  Adventben: Lelkigyakorlat
       felelős: Németh Anikó
9. December 16. Karácsonyi előzetes
felelős: Czigléné Pintye Ibolya 
10. Február  Házszentelés
felelős: Németh Anikó
11. Hamvazószerda
felelős: Németh Anikó , Németh Noémi
12. Keresztút
felelős: DB
  13.Nagybőjti elmélkedés     
        felelős:Németh Anikó
14. TE DEUM
        felelős: Czigléné Pintye Ibolya



